

★信息快车

（8月29日）

会同 8月27日,湖南省会同县检察院召开2025年1月至8月“三个管理”情况分析研判会商会。会上,案管部门通报了今年前8个月全院检察业务质效分析研判情况。各业务部门负责人围绕检察业务存在的问题,剖析短板不足,明确工作措施、预期目标和完成时限。分管院领导进行了点评,并发表会商意见。（张斐莹）

宜昌伍家岗 8月26日,湖北省宜昌市伍家岗区检察院检察官为辖区学校98名新入职教师带来“开学第一课”。检察官以案释法,围绕教师行为法律边界、涉未成年人犯罪现状及反思、强制报告制度等内容进行专题普法,为教师理清“师德底线”与“法治红线”。（蒋懿臻）

蒙山 8月25日,广西壮族自治区蒙山县检察院开展未成年人集中矫治教育活动。活动邀请心理咨询师为未成年人及其监护人授课,深入剖析当前家庭教育中存在的误区,指导家长用科学的方式读懂青春期孩子的心理,为迷途少年点亮成长明灯。（李海霞）

全南 近日,江西省全南县检察院干警深入城厢、金龙两镇村居一线入户走访,与群众面对面交流,并现场发放反诈、禁毒等主题宣传资料,同步讲解相关法律知识与安全防范要点,切实提升群众法治意识和自我保护能力。（缪延松 叶嘉玉）

清水 近日,甘肃省清水县检察院发现辖区商铺存在违规向未成年人售酒、接纳未成年人饮酒的线索,办案人员调查核实后,依法向相关职能部门制发检察建议。相关职能部门立即开展跨部门联合执法,督促商铺规范经营。经检察人员回访复查,问题均已整改到位。（周文娟 王荣）

额敏垦区 近日,新疆生产建设兵团额敏垦区检察院开展防范非法金融专项宣传活动。检察官深入社区,化身“金融安全讲师”,通过真实案例揭露“养老投资、高额返利”等诈骗陷阱,现场发放宣传资料,为群众普及防骗知识、答疑解惑。（周益莹 梅颂彬）

深圳福田 近日,广东省深圳市福田区委统战部联合福田区检察院,面向20余名来自香港中文大学、香港城市大学的法律专业学生举办了“深港法律‘新鲜人’”交流活动。其间,三名青年检察官结合自身经历分享了职业规划感悟,双方还就“在校生如何强化法律职业技能储备”等话题深入交流。（马少杰 廖骏杰）

寿县 近日,安徽省寿县检察院与该县司法局联合开展8月社区矫正对象集中教育学习活动,现场通报今年以来当地社区矫正对象的总体表现及重大违规案例,用鲜明的案例向社区矫正对象阐明违反监管规定的严重后果,督促其以案为鉴,严格遵守法律规定。（赵武 胡中滔）

公 告

四川百一勘察工程有限公司湖北分公司: 本委受理申请人马安静(公民身份号码:42062619*****4532)与你公司(统一社会信用代码:91421202MA49RX.Y65G)劳动争议一案,申请人请求你公司支付一次性伤残补助金、一次性工伤医疗补助金、一次性伤残就业补助金、停工留薪期工资、住院伙食补助费、护理费、医药费,并确认双方于2025年5月22日解除劳动关系,现已依法裁决。因本委通过电话、邮寄、实地送达等方式,均无法联系到你公司,根据《劳动争议仲裁办案规则》第二十条规定,参照《中华人民共和国民事诉讼法》关于送达方式的有关规定,现依法向你公司公告送达仲裁裁决书;咸安劳人仲裁字〔2025〕148号、决定书;咸安劳人仲定字〔2025〕148号。自公告之日起经30日视为送达。如不服本裁决,可自公告期满之日起15日内向人民法院起诉,逾期本裁决即发生法律效力。联系电话:0715-8319559;地址:咸安区综治中心三楼305办公室(湖北省咸宁市咸安区长安大道110-2号)。**咸宁市咸安区劳动争议仲裁委员会****中广(山东)智能科技有限公司:** 本委受理赵继浩与中广(山东)智能科技有限公司劳动争议一案,案号:兰劳人仲案字〔2025〕第807号。依照《劳动争议仲裁办案规则》第二十条、《山东省劳动争议调解仲裁条例》第三十六条等规定,现依法向你(单位)公告送达开庭通知书、举证通知书、仲裁庭组成人员和开庭通知书等材料。定于2025年10月17日14时10分在临沂市兰山区劳动争议仲裁委员会(地址:临沂市兰山区金雀山路51号兰山区社会治理服务中心,电话:0539-5250270)开庭。自公告之日起经30日视为送达。若无正当理由不到庭,本委将作缺席裁决。**临沂市兰山区劳动争议仲裁委员会**

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 王凤宇

（二三版中缝）

★信息快车

（8月29日）

平遥 山西省平遥县检察院近日组织全体干警参加晋中市检察院举行的“赓续精神血脉 锻造忠诚魂魂”爱国主义专题讲座,引导干警了解山西作为抗战战略枢纽的光辉历程和三晋革命先辈在烽火岁月中的奋斗事迹,要求党员干警在履行公益诉讼检察职能、保护运用县域红色资源与文化遗存的同时,将其中蕴含的忠诚信仰、为民情怀和担当精神融入检察履职全过程,推动形成为大局服务、为人民司法、为法治担当的生动实践。（安娟）

贵港港南 为提高检察干警火灾应急处置能力,广西壮族自治区贵港市港南区检察院日前邀请港南区消防救援大队到该院开展消防演练活动。宣教员详细讲解了常见火灾隐患、火灾防范、疏散逃生技巧,以及消防器材使用方式等内容,随后实地开展疏散逃生演练,检察干警在宣教员指导下分组进行消防器材实操,在训练中掌握灭火技能,筑牢消防安全防线。（冯金燕）

泰州高港 江苏省泰州市高港区检察院近日开展警示教育活动,组织新提拔干部、新入职干警、关键岗位人员,到党风廉政教育基地参观“贪心之蠹、锥心之痛、责心之失、廉心之范”展览,进一步提升干警自重自省自警自励能力,守牢清正廉洁底线。（黄思明 李建军）

中宁 宁夏回族自治区中宁县检察院日前举行“青蓝相继 检徽传承”新录用人员拜师仪式,多名经验丰富的业务骨干、资深检察官成为新干警的导师,今后将从业务技能、职业素养、作风建设等方面进行全方位指导。（马鑫雨）

山阳 陕西省山阳县检察院近日组织新入职干警参加保密教育专题培训,通过案例剖析、讲解新修订的保密法及其实施条例等方式,深入阐释保密工作的重要性与失泄密的危害,增强新入职干警的保密意识与防范能力,筑牢保密安全防线。（杨钊）

通渭 甘肃省通渭县检察院日前召开学习教育汇报会暨青年干警座谈会,听取各党支部深入贯彻中央八项规定精神学习教育查摆问题整改情况。会上,8名青年干警立足岗位实际,聚焦作风建设主题,开诚布公地谈问题,敞开心扉提建议,通过思维碰撞汇聚真知灼见,为推动问题真解决、工作真改进提供了有益思路。（何娟莹）

魏县 河北省魏县检察院创新打造“魏雷讲堂”平台,以“理论引领实践,调研赋能发展”为主线,通过案例复盘、课题攻关、成果转化三步走机制,推动青年干警素能提升。19名调研骨干围绕监检衔接、数字检察模型应用等实务难点展开研讨,针对研讨中梳理出的12项难题,成立课题组攻坚,推动调研成果转化成为法律监督实效。（韩晗）

公 告

华正塑料集团有限公司: 原告陕西西昌荣纺织有限责任公司诉被告华正塑料集团有限公司对外追收债权纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达〔2024〕0303民初5504号民事判决书。自公告之日起30日内到本院民事审判庭领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省宝鸡市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。**陕西省宝鸡市金台区人民法院****乾县三丰棉业纺织有限公司:** 原告陕西西昌荣纺织有限责任公司诉被告乾县三丰棉业纺织有限公司对外追收债权纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达〔2024〕0303民初5505号民事判决书。自公告之日起30日内到本院民事审判庭领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省宝鸡市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。**陕西省宝鸡市金台区人民法院****陕西新联纺织实业有限公司:** 原告陕西西昌荣纺织有限责任公司诉被告陕西新联纺织实业有限公司对外追收债权纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达〔2024〕0303民初5506号民事判决书。自公告之日起30日内到本院民事审判庭领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省宝鸡市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。**陕西省宝鸡市金台区人民法院**

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 李君瑞

（六七版中缝）